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AKPIBEZ ANTITPA®O

EAAHNIKH AHMOKPATIA EPTO: Kataokevr @payparog Iacioo (T1.K. 9931537)

TTEPIGEPEIA ANAT. MAK. & @PAKHE Tovéxion tov épyoo 1999EI103130016

T'EN. A/NZH ANAIITYEIAKOY ITPOI'P/ZMOY

IEPIBAAAONTOZX & YIIOAOMON YITOEPTO: Kartaokeor diatadng petpnong dtappomv

A/NZH TEXNIKON EPTQN ILE. POAOITHX Kat ae§iképaovoo oto @paypa lacioo

OMAAA A : XOMATOYPTIKA, ANTIMETQITIXH YAATQN, ANTIXTHPIZEEIY, EPTA ITPOXTAZXIAY KOITHX
KAITIPANQN, EPTAXIEYX OAOIIOITAY, AOIITEY ITPOXTATEYTIKEY KATAYKEYEY, EPTAZIEY ITPAXINOY

A-1

A-2.2

IPOYIIOAOTIEMOZ :  170.000,00 €

INPOMETPHXH EPTAXIQN

KAI TTEPIBAAAONTIKOQN ATIOKATAXTAYEQN

Exoka@n Ocpueliov teyvikov épyov o€ £6a@og yaroddec-nuifpayaddeg

Exokagr) ywa myv tomobtnon tov KIPeOTiov:
Mrjkog: X.0©. 0+450 / X.©. 0+410: 40 p.
(1,40+2,30)/2 * 0,50*40,00

Exokagr) yia Vv KAataokeor) Tov gpeatiov:
Eppadov xatw Baong:
(1,80+2*0,30+2*0,60)*= 12,96 m”

Eppadov ave Baong:
(1,80+2*0,3+2*0,6+2*2,5/2)*= 37,21m>
Babog exokagng: 25 m

'OyKOg eKOKAQNG:
2,5/3*(12,96+37,21+sqrt(12,96*37,21)=

Ano otpoyyvAomoinon:

Exoka@i ta@pov 1] S1wpdywv oe da@y yarodny f nuifpayodn

HE THY TapAamAevpy amd0eon TOV TPOIOVIWV EKOKAPHS

€6 OYKOG EMAVEITX®ONG KAVAM®MY KAl PPEATION:
Enaveniyoon kavaMov:

Kavah prixoog L=77,00p:
Kavah prixoog L=23,00p:

Enaveniywon @pedartiov:

ABpotopa:

Ano otpoyyvAomoinon:

Exoka@i Ta@pv 1] S1wp0ywv o€ da@n yar®dny f nuifpay®dn pe Ty POPT®ON TWV TPOIOVIOV

ETT1 ADTOKIVATOV KAl T HETAPOPA OTO YWPO arnoBeons 1 anoppiyyg o€ omworadimote andoraoy

H noodtnta 457,08 m3 adopd otnv Kataokev ppeatiov pétpnong otpayydiwv-slappowv

Exokagr) yia v Kataokevr] 1oV Kavali®v:

Kavdaht prjxoog L = 77,00 p

((0,23+(0,30+0,27))/ 2*0,40+1,90*(0,40+0,10)+(1,90+(1,90+2*1,00/1,5)) / 2*1,00)*77,00=
Kavaht prjxoog L = 23,00 p
((0,23+(0,30+0,21))/2*0,30+1,70*(0,30+0,10)+(1,70+(1,70+2*1,00/1,5)) / 2*1,00)*23,00=
Exokagr) yia v Kataokevr] Tov Qpedation:

Karte Baon:

(2,80+2*0,40+2*0,60)*(1,60+2*0,4+0,50)=13,92 12

Ave Baon:

(2,80+2*0,60+2*1,60/1,5)*(1,60+2*0,40+0,50+2*1,00/1,5)=25,96 pi2

'OyKog eKOKAPI|§ Ppeation:

1,60/3*(25,96+13,92+sqrt(25,96*13,92))=

37,00 m®

60,11m°
98,00m3

102,67m3
26,07m3

21,33m3

150,06m3
150,00m3

283,10m3

72,63m3

31,41 m3



A-3

A4

Exokagr) tagpov anaymyrng, yua v enévovor) g pe Abopurr),

otmv ekBolr) Tov ayoyod P600: 220m3
AbBpolopa: 607,14 m3

A@aipeitat 0 OyKog EKOKAPIIG [IE TNV IAPAIAEDPT) AIO00T) TOV IPOLOVIOV

EKOKAPOV: (-)150,06m3
AbBpolopa: 457,08m3

H noodtnta 45,85 m3 adopd otV KATAOKEUT THG AVOLXTHG Tddpou

Exoxkagr) tagpoo:

Meéoo Babog tagppov:

(0,30+0,55)/2=0,425m

45,00%(2,30*(0,425+0,20)-2*(0,28+(0,28+0,425)) / 2*0,425)= 45,85m3

Ano otpoyyvAomoinon: 510,00m3

Exoka@i opoypatev vroyeiov SikTowv o€ £0a@og yarwdeg i nuifpaywdeg
pe mhatog moBuéva éwg 3,00 m, pe Tty mAevpiks anoBeon TV TPoidvIwv ekokaig yia fabog opvyuarog éwg 4,00m

H noodtnta 62,56 m3 adopd otnv KATaoKeLH Pppeatiov pETpnong otpayyLdiwv-stappowv

Exokagég pe v mevpikr) anobeon tov Ipoloviav eKOKAPIG:
162,50 - 99,94 = 62,56 m3

H ntoodétnta 124,09 m3 adopd otV KATOGKEUH TNG AVOLXTHG Tddpou

ZOVOAKI| EKOKAPI) OPLYHATOV:

TTAdrog opvypatog: 1,60p

Meéoo Babog exoxaerg: 3,00p

1,60*3,00*40,00 = 192,00m3

'OyKOG EKOKAP®OV 1€ TV IIAPAIIAEDPT) AITOBEOT) TOV

MPOTOVI®V EKOKAPDV, MG OYKOG EMYDOIG OPLYHATOV

129,49-5,40= 124,09 m3

Ano otpoyyvAomoinon: 190,00 m3
Exoka@i] opoypdtev vroyeiov SikTowv o€ éda@og yarwdeg i yuifpaywdeg,

pe mhatog moBuéva éwg 3,00 m, pe TNV POPTWON TWV IPOIOVIDV EKOKAPTHG ETi AVTOKIVITOD,
THV 0TAMA TOV AVTOKIVHTOV KAl THV UETAPOPA OE OTLOIAOHTOTE A00TAoY, Yia Babog opdyparog éwg 4,00 m

H noodtnta 99,94 m3 adopd otnv Kataokevh ppeatiov pétpnong otpayyLdiwv-slappowv

Z0VOAKEG EKOKAPEG yia ToV ayayo P600:

1,25*2,00%65,00 = 162,50m3

Exokagég pe petagopa:

1,25%(0,30+0,60+2*0,09+0,15)*65,00 = 99,94 m3

H noodtnta 133,42 m3 adopd otV KATOLOKEUT TNG AVOLXTHG Tddpou

€6 eKOKAPI) PPEATION + EKOKAPT) OPVYHAT®V + OYKOG DAIKGOV 0d0IIONAS -eKOKAPI) P TNV MAEDPIKT) AIIO0E0T) TV IPOTOVI®DV EKOKAPDV

60,11+192,00+5,40-124,09 = 133,42 m3

Ano otpoyyolomoinon: 240,00 m3

En1y® 016 0p0YUATOV JE TPOTIOVTA EKOKAPRV YWPIQ 101AITEPEG ATIAITHOELS OVUTTOKV DTG

Enaveniyoon ekoka@rg yia v Torobétnon 1oV KIPeaTiov:
1/2*0,75%0,50*40,00= 7,50m3
Ano otpoyyolomoinon: 8,00m3



A-6

A-8

A-9

A-10

Enty®0£1¢ 0pOYHATOV DITOYEIQV SIKTOWDV UE TPOTOVTA EKOKAPWV, UE 101AITEPEC ATTAITHOELS CVUTVKV D TG

H noootnta 212,62 m3 adopd 6TV KATAOKEUH Ppeatiov LETPRONG oTpayyLSiwv-SLappowv

QG EKOKAPEG OPLYHATOV HE TNV MAEVPIKI| ArTOBe0T) TOV IPOIOVIOV EKOKAPI|G:
Enaveniyoon kavahov:

Kavah prikoog L=77,00p:

(1,00+(1,00+1,00/1,5))/2*1,00*77,00=

Kavah prikoog L=23,00p:

(0,80+(0,80+1,00/1,5))/2*1,00*23,00=

Enaveniyoon gpeartiov:
31,41 (exokaer) - 2,80*(1,60+2*0,40)*1,50 =

ABpowopa:
H noootnta 143,99 m3 adopd 6TV KATACKEUR TNG AVOLXTHG Tddpou
Eniyeoon gpeartiov:
€g OYKOG EKOKAPT)G - OYKOG PPEATION:
60,11-(1,80+2+0,30)*2,50=
Eniyeoorn) oxetoo:
€2G OLVONIKT| EKOKAPT) OPLYHATOV - OYKOG EPYDV:
'Oykog LAk@V odorrotiag:
(0,05+2*0,10+2*0,10)*1,60*7,50 = 5,40 m3
'Oykog eyK1B@TIONEVOD (08 OKDPOdEPA) ay@YOoD:
1,60%(0,80+2*0,09+2*0,20)*40,00 = 88,32m3
192,00-5,40-88,32 =

AbBpowopa:

Ano otpoyyvAomoinon:
Eniyaoeig opoypatov vnoyeiov Siktowv ue d1afabuiopcvo Opavoto
appoyaliko Aatopeiov, y1a ovvoliko nayog eniywong éwg 50cm
(1,25*(0,30+0,60+2*0,90+0,15)-11*(0,60+2*0,09) 2 / 4)*65,00=
Ano otpoyyvAomoinon:

Avtipnéeig maperdv yavbakog pe petalika metaouara
Ye prjxog nepimov 40p.
(2,00+0,10)p*40,00p =
Ai18oppury) mpooraciag koityg ka1 tpavav pe Aifovg Aatopsiov Bapovg 100-200 kg
Zv exPoAr) Tov yoyod $600, yia mpootacia g Ta@pov amaymyrg, oe prjkog 10 p., pe mayog
ABopurrg 1,00 p.
TTvBpévag:
3,00*1,00*10,00 =
Tlpavr):
2*9,50*1,00*10,00 =

ABpowpa:

HpopijBsia ovpuatondéypuarog ka1 CVPUATOV CVPUATOKIBWTIOV, Yalfaviouévov

ue kpaua wevdapyvpov - alovurvioo (Galfan: 5% Zn - 5% Al)

ZvuppatokiBotia 4,00¥1,50%0,50:

TTI\100¢ x1Paticv:

40,00/4,00 = 10 tep.

10*(2*(4,00*1,50+4,00*0,50+1,50*1,00)+3*(1,50*0,50)) = 212,50m2

62,56 m3

102,67 m3

26,07 m3

21,33 m3
212,62 m3

45,71 m3

98,28 m3
143,99 m3

360,00 m3

68,88m3
70,00m3

84,00 m2

30,00m3

190,00m3
220,00m3



A-11

A-12

A-14

A-15

A-16

OMAAA B : KATAYXKEYEY AIIO YKYPOAEMA, XTETANOITIOHXEIX-APMOI,
OIKOAOMIKEX EPTAXIEY, AOITTEY EPTAXIEX

B-1

SvppatoxiBotia 4,00%1,00%1,00:

TTI\}00¢ xiPatiov:

40,00/4,00 = 10 tep.
10%(2*(4,00%1,00+4,00*1,00+1,00%1,00)+3*(1,00*1,00)) =

Bapog ovppatomiéypatog: 1,95 xyp/m?2
422,50m2 * 1,95 xyp/m2 =

Kataokevn gatvov

Qg mpoprnBeta coppatoméypatog:

ITMjpwony gatvov

SvppatokiBotia 4,00%1,50%0,50:
TTAr00g xipotiov:

40,00/4,00 = 10 tep.
10%(4,00%1,50*0,50) =
SvppatokiBotia 4,00%1,0%1,00:
ITAr)00g xipotiov:

40,00/4,00 = 10 tep.
10%(4,00%1,00*1,00) =

Ynofaon odoorpwaiag ovprvkveuévov mayoog 0,10m

Avo vropdoeig:
2*1,60*7,50 =

Baon nayovg 0,10m (ILT.II. O-155)

Avo Baoeig:
2*1,60*7,50 =

Ao@altikny iposmaletyy

1,60*7,50 =

ABpotopa:

210,00m2
422,50m2

Ano otpoyyvAomoinon:

Ano otpoyyvAomoinon:

ABpowopa:

Ao@altikn oTp@ oy kokdo@opiag ooumvkveuévoo wayoog 0,05m ye ypnony Kowng ac@airoo

1,60*7,50 =

EvA0TOMO1 1] 0181 pOTOTOL EMIMEO DV EMIPAVEIDOV

H noootnta 468,88 m3 adopd otnv KATAOKEUN Ppeatiov LETPNONG oTPaYYLSiwV-SLappowv

Kavaht prikoovg L=77,00m
2*2,30*77,00 =

Kavaht prikoog L=23,00m
2*1,50%23,00 =

Dpedatio:

Efwtepkoti SoAotovmot:
(2*2,80+2*(1,60+2*0,40))*(2,70*0,10) =
Eowtepkoi SoAotvmot:
(2*2,00+2*1,60)*2,30 =

823,88xyp.
830,00 xyp.

422,50m2
430,00m2

30,00m3

40,00m3
70,00m3

24,00m2

24,00m2

12,00m2

12,00m2

354,20m2

69,00m2

29,12m2

16,56m2



B-2

B-2.1

B-2.2

B-2.3

B-2.4

AbBpotopa:

H noootnta 37,85 m3 adopd oTtnV KATALGKEVT TG AVOLXTHG Tddpou

Dpedtio:

Efmtepot:

4%(1,80+2*0,30)*(0,30+2,04+0,20)-(0,50+1,60) / 2*0,55-pi()*(0,80+2*0,09)"2 /4 =
Eowtepkot:

4*1,80%(2,04+0,20)-(0,50+1,60) / 2*0,55-pi()*(0,80+2*0,09)"2 /4 =

ABpoopa:

Ano otpoyyvAomoinon:

Hapaywyt, peragopa, S140TPWOY], OVUTVKV@TY KAl OVVTHPHO1 OKVPOOEUATOG

T'ta kaTaokevég arwo okvpodeua karyyopiag C12/15

H noootnta 16,65 m3 adopd otnv Kataokevn ppeatiov pEtpnong otpayyLdiwv-dtappowv

Kavdht prjkovg L=77,00p
(1,90-0,27)*0,10*77,00 =
Kavdht prjkovg L=23,00p
(1,70-0,21)*0,0%23,00 =
Ppedatio:
2,80%(1,60+2%0,40)*0,10 =

ABpoopa:

H nocotnta 0,58 m3 adopd oTNV KATACKEUR TNG AVOLXTHG Tadpou
Ppedatio:

(1,80+2*0,30)"2*0,10 =
Ano otpoyyvAomoinon:

T'1a kaTaokevég amo okvpodeua katyyopiag C16/20

ZKopOdepa eyKIBOTIOPOD OXETOL:
(1,60*(0,80+20,09+2*0,20)-pi()*(0,80+2*0,09)"2/4)*40,00 =
Ano otpoyyvAomoinon:

T'1a kaTaokevég amwo okvpodeua xatyyopiag C25/30

Kavaht prxoog L = 77,00p.

((0,30+(0,30+0,27)) / 2*0,40+1,90*0,40+(0,40+0,30) / 2*2,30)*77,00 =
Zxopodepa ' gdaong:

0,50*0,15*77,00 =

Kavah prikoog L = 23,00p.
((0,30+(0,30+0,21))/2*0,30+1,70*0,30+(0,30+0,40) / 2*1,50)*23,00 =
Zxopodepa ' edaong:

0,50*0,11*23,00 =

Dpedatio:

TToBpévag:

2,80%(1,60+2*0,40)*0,40 =

Towyeta:

2*(0,30+0,40)/2*2,30%(1,70+0,30)+2%(0,30+0,40) / 2*2,30*2,00 =

AbBpotopa:

Ano otpoyyvAomoinon:
I'ia kataokevég amo okvpodepa katyyopiag C30/37

Dpedatio:
(1,80+2*0,30)"2*(0,30+2,04+0,20)-1,80"2%(2,04+0,20)-(0,50+1,60) / 2

468,88m2

23,05m2

14,80m2
37,85m2

510,00 m2

12,55m3

3,43m3

0,67m3
16,65m3

0,58m3
18,00 m3

58,15m3
60,00 m3

133,90 m3

5,78 m3

26,60 m3

1,27 m3

2,69 m3

6,44 m3
176,67 m3
180,00 m3



B-4

B-6

*0,55*0,30-pi()*(0,80+2*0,09)"2/4*0,30 =
Tagpog:
45,00%(2,30%(0,425+0,20)-2*(0,28+(0,28+0,425)) / 2*0,425-(0,50+1,35) / 2*0,425) =

AbBpoopa:

Ano otpoyyvAomoinon:

Meralukég iveg okvpodepatwv, kata EAOT EN 14889-1

Qg oxvpodepa B' paong xkavahiav *30xyp/p3 okopodépatog:
Kavaht prjkovg L = 77,00p.

0,50*0,15*77,00*30,00 =

Kavaht prjkoog L = 23,00p.

0,50*0,11*23,00*30,00 =

ABpoopa:

Ano otpoyyvAomnoinon:

HpounBeia kar TomoBéTyon 0104p0od 0TA10UOD OKVPOSEPATHOV DEPAVMKDV EPY@V
H ntoodtnta 21.200,46 xyp. adopd otnv Kataokeur ppeatiov pétpnong otpayyldiwv-diappowv
Qg oxvpodepa katnyopiag C25/30 * 120xyp/p3:
176,67*120xyp/p3 =
H ntoodétnta 836,40 xyp. adopd oTnV KATAOKEUT TG AVOLYTHG Tddpou
Qg oxvpodepa gpeatiov * 120xyp/p3 okvpodéparog:
6,97*120,00 =
Ano otpoyyvAomoinon:

EOKapmteg 1a1vieg 0TEYavomoinong Apuav KATAOKEDOV A0 OKVPOJEUA E0WTEPIKOD TOTOV
(Waterstops), mA\atoog 240mm

H nooétnta 21,50 p.p. adopd otnv Kataokeun ppeatiov pétpnong otpayyldiwv-diappowv

Kavah prxoog L = 77,00p.

TIA100g appav (ava 12,10p):
77,00/12,10-1 = 6 tep.

Mrxog tawviag:
(2,30+0,15)+0,50+(0,40-0,15) = 3,20p.
6 tep. *3,20p. =

Kavah purxoog L = 23,00p.

TIA100g appav (ava 12,10p):
23,00/12,10-1 =1 tep.

Mrxog tawviag:
(1,50+0,15)+0,50+(0,30-0,15) = 2,30p.
1 tep. *2,30p =

ABpotopa:

H noodétnta 5,50 p.p. adopd oTNV KATAOKEUT TNG AVOLXTAG Tddpou
Avo appot:
2*(0,65+2*0,80+2*0,25) =
Ano otpoyyvAomoinon:

Zpayion appov avoiyuarog 10 min pe vhdika axpihixng facewg

H roodtnta 43,00 p.p. adopd otV KATAokeUn Ppeatiov HETPRONG oTpayyLdiwv-Stappowv

Kavah prxoog L = 77,00p.

Mrxog o@payilong appov:
0,30+2*2,30+1,00+0,50 = 6,40p.p.

6,97 m3

28,16 m3
35,13 m3
36,00 m3

173,25xyp

37,95 xyp
211,20 xyp
212,00 xyp

21.200,46 xyp

836,40xyp

22.100,00 xyp

19,20p.p.

2,30p.p.
21,50p.p.

5,50y,

27,00p.p.



B-7

B-8

B-9

6 Tep. * 6,40 =

Kavdht prjkovg L = 23,00p.

Mrjkog oppaylong appou:
0,30+2%1,50+0,80+0,50 = 4,60p.p.
1 tep. *4,60 =

AbBpoopa:

H noootnta 4,80 p.p. adopd oTNV KATAOKEUT TG OVOLYTHG Tadpou

Avo appot:
2*(0,50+2*0,60+2*0,35) =

Ano otpoyyvAomnoinon:

Evxapnreg mAakeg mAMjpwong appwv wayovs 10mmn
H noootnta 11,59 m2 adopd otnv Kataokeur ppeatiov pétpnong otpayyldiwv-diappowv

Kavah prikoog L = 77,00p.

Emgdvela nhdxag mr)peoong:
(0,30+0,40)/2*2,30+1,90*0,40+(0,30+(0,30+0,27)) / 2*0,40 = 1,74m?2
6 tep. * 1,74 =

Kavaht prjkoog L = 23,00p.

Emgdvela mhdxag mrpeoong:
(0,30+0,40)/2*1,50+1,70*0,30+(0,30+(0,30+0,21)) /2*0,30 = 1,16m?2
ltep. *1,16 =

ABpoopa:

H noootnta 1,25 m2 adopd 6TV KATACKEUH TNG AVOLXTHG Tddpou
Avo appot:
2¥(2,30%(0,425+0,20)-2*(0,28+(0,28+0,425)) / 2+0,425-(0,50+1,35) / 2+0,425) =
Ano otpoyyvAomoinon:

XalvBowor omhopoi oxvpodéparog - Aopika mAéypara B500C (S500s)

Tagpog:
(0,60+2*0,75+2*0,30)*45,00 = 121,50p2
Bapog m\éyparog T196: 3,12 xyp/p2
121,50%3,12 =
Ano otpoyyvAomoinon:

Onmhiopéva/ evioyvuéva emypiopara. Evioyvpéva emypiopata oTeyavg TOIUEVIOKoviag 3 0Tp@oewy,
ayovg 30 mmn pe iveg molvmponvleviov o€ neprektikoryta 1,00 kg/m3

Emypiopata s00WTEPIKNG EMQPAVELAC:

Epfado avowypdtov:
(3m * 3 m)+(0,80 m *2,5 m)+[(1,00 m *1,00 m)*5] = 16,00 m2

Yyog kafetwv empaveimv, h = 4,60 m:
E1=65m*4,60 m=299m2
2%29,9 m2 = 59,8 m2

E2=13,5m*4,60 m = 62,10 m2
2*62,10 m2 = 124,20 m2
E oAiko6 = 59,8 m2 + 124,20 m2 = 184,00 m2

Eppadd xabemg emgpavelag:
E oAiko - E avorypdtev = 184,00 m2 - 16,00 m2 =

38,40p.p.

4,60p.p
43,00p.1

4,80p.

48,00p.p

10,43m2

1,16m2
11,59m?2

1,25 m2

13,00m2

379,08 xyp
400,00 xyp

168,00 m2



B-10

B-10.1

B-10.2

Enypiopata e§wtepkng em@dveag:

Eppado avorypatov:
(3m * 3 m)+(0,80 m *2,5 m)+[(1,00 m *1,00 m)*5] = 16,00 m2

Yyog kabetov emeaveiov, h = 5,10 m, h = 5,05 m:
E3 = (7,00 m *5,10 m) + (7,00 m * 0,25 m) = 35,7 m2 + 1,75 m2 = 37,45 m2
2*37,45 m2 =74,90 m2

E4 = (14,00 m * 5,05 m) = 70,70 m2
2*70,70 m2 = 141,40 m2
E oAwo = 74,90 m2 + 141,40 m2 = 216,30 m2

Eppadd xabemg emgaveiag:
E oAwo - E avorypdatev = 216,30 m2 - 16,00 m2 =

Ano otpoyyvAomoinon:

200,3 m2

370,00 m2

Xpwpariopoi ei EMPAVEIDV ETLYPIOUATOV HE YPWDUATA DOATIKNG S1a070pAS, aKpvAikiG, oTvpevioakpvlikg 1 molvfrvolikig faoewg

E0@QTEPIKQDV EMPAVEIOV UE YPHON YPRUAT®OV, aKPOMKTG OTVPEVIoakp kG- akpolikig 1 modvfrvolikig facewg

Eppado avorypatov:
(3m * 3 m)+(0,80 m *2,5 m)+[(1,00 m *1,00 m)*5] = 16,00 m2

Yyog kabetov emeaveiov, h = 4,60 m:
E1=65m%*4,60m=299m2
2%29,9m2=>59,8 m2

E2=13,5m*4,60 m = 62,10 m2
2*62,10 m2 = 124,20 m2
E oAwo = 59,8 m2 + 124,20 m2 = 184,00 m2

Eppadd xabemg emgavelag:
E o\iko - E avorypdtev = 184,00 m2 - 16,00 m2 =

ES0Tepik@v empaveiov pue Yp10H XPWOUATOV, AKPOMKHG 1] 0TVPEVIO-akpthiklg fATewg

Epfado avowypdtov:
(3m * 3 m)+(0,80 m *2,5 m)+[(1,00 m *1,00 m)*5] = 16,00 m2

Yyog kafetov emeaveiwv, h =5,10 m, h = 5,05 m:
E3 = (7,00 m * 5,10 m) + (7,00 m * 0,25 m) = 35,7 m2 + 1,75 m2 = 37,45 m2
2%37,45 m2 = 74,90 m2

E4 = (14,00 m * 5,05 m) = 70,70 m2
2*70,70 m2 = 141,40 m2
E oAwo6 = 74,90 m2 + 141,40 m2 = 216,30 m2

Eppadd xabemg emgpavelag:
E oAiko - E avorypdtev = 216,30 m2 - 16,00 m2 =

Ano otpoyyvAomoinon:

OMAAA T : METAAAIKA XTOIXEIA KAI KATAYKEYEY, JOAHNQYEIX-AIKTYA,

ZYZKEYEY AIKTYON SQAHNQYEQN, ®PEATIA, EPTAYIEY ETIIXKYEQN,

ZYNTHPHXEQN KAI AOITION KATAYXKEYON AIKTYON

168,00 m2

200,3 m2
201,00 m2



r-1

r-11

r-1.2

I-2

IpounBOeia, uctagopa oty Béon eyxaraotaong, kar Tor00£TON TPOKATAOKEVAOUEV DV
To1puevToowAvwv kata EAOT EN 1916.

Ovopaotikig drauérpov D600 mm

ZOVOANIKO MIKOG: 65,00p.p

Ovopaotikig drauérpov D800 mm

Oxetog: 40,00 p.p

Avoeidwty Mapa oTEPEWUEVH OTO OKVPOSEUA, OTO PPETIO UETPHOG OTPAYY10iwV-61appo®V

Tepdya: 1,00 tep.

OMAAA A : XYAAEKTHPIO YYSTHMA ANTIKEPAYNIKHY ITPOXTAXIAY

A-2

A-3

A4

KTIPIOY ANTAIOXTAZXIOY

ZvlMektiprog YaAkivog aywyog Srapstpov 8,0 imm, 0,50 kg/n

130 m * 0,50 kg/m = 65 xyp
Ztypiypata yia tomo0£tnon o€ YeToV 0TPOYYvAOD AY @YoV 140,00 tep.
Zooyktipag ovvdeong aywywv P8 avoleidwtog 10,00 tep.
Avopuevog ovvdeopog Cu 2,00 tep.
Epyaoia teyvity 16,00 wpeg
Epyaoia Bonfov 16,00 cwpeg
Epyacia aveirdikevrov epyaty 16,00 wpeg
OEQPHOHKE
H Zovtaaoa H Avan\. Ipoiotapévn g A/ vong Texvikov Epyov g ILE.
Pobommg

EVGENIA MARAGKOU

19/0 %gaz\(ﬂo%v:\g\%a Touyyipn Xpooa
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